
A-FRAMES(Flat Type)

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



66

CONTENTS

A0. SRF (Spider Round Frame) / SRFH (Spider Round Frame Holder) …… 11

A1. SFHB (Spider Round Frame Holder Base) / SFHTB (Spider Round Frame Holder Twin Base)… 12

A2. ORF (One touch Round Frame) ……………………………………… 13

A3. ORF (One touch Round Frame Detail) ……………………………… 14

A4. OSF (One touch Square Frame)……………………………………… 15

A5. OSF (One touch Square Frame Detail)……………………………… 16

A6. ASF (Aluminum Square Frame) ……………………………………… 17

A7. ASF (Aluminum Square Frame Detail) ……………………………… 18

A8. MFS (Middle Frame Support) ………………………………………… 20

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



77

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



88

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



99

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1100

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1111

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A0-001 18001PM-A001 SRF-12 수테후레임(SRF-12) ф120

A0-002 18002PM-A001 SRF-15 수테후레임(SRF-15) ф140

A0-003 18003PM-A001 SRF-18 수테후레임(SRF-18) ф170

A0-004 18001PM-B001 SRF-07 수테후레임(SRF-07) ф64 OPTION

A0-005 18002PM-B001 SRF-09 수테후레임(SRF-09) ф82 OPTION

A0-006 11100100B000 FRAME (SRF-21) 수테후레임(SRF-21) ф200

A0-007 11100400B000 FRAME HOLDER (SRFH-12) 수테후레임홀더 (SRFH-12)

A0-008 11100500B000 FRAME HOLDER (SRFH-15) 수테후레임홀더 (SRFH-15)

A0-009 11100600B000 FRAME HOLDER (SRFH-18) 수테후레임홀더 (SRFH-18)

A0-010 11100200B000 FRAME HOLDER (SRFH-07) 수테후레임홀더(SRFH-07) OPTION

A0-011 11100300B000 FRAME HOLDER (SRFH-09) 수테후레임홀더 (SRFH-09) OPTION

A0-012 11101000B000 SRF PRESSER RUBBER SRF압력고무07(A) 07(A) OPTION

A0-013 11101100B000 SRF PRESSER RUBBER SRF압력고무07(B) 07(B) OPTION

A0-014 11101200B000 SRF PRESSER RUBBER SRF압력고무09 09 OPTION

A0-015 11101300B000 SRF PRESSER RUBBER SRF압력고무12 12

A0-016 11101400B000 SRF PRESSER RUBBER SRF압력고무15 15

A0

11

10

6

1

9

8

7
16

14

13

13
12

2

3

4

5

15

SSRRFF ((SSppiiddeerr RRoouunndd FFrraammee))
SSRRFFHH ((SSppiiddeerr RRoouunndd FFrraammee HHoollddeerr))

Embroidery Sizes

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1122

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A1-001 11100900B000 FRAME BASE FIXED SCREW 수테후레임베이스고정나사

A1-002 18150SC-9134 PAN HEAD SCREW (M4×L15) 수테지지대나사(M4×L15)

A1-003 18153SC-3124 PLUS SCREW (M4×L8) 나사(M4×L8)

A1-004 18105PR-A001 SFHB-23 CONNECTING PLATE (A) 수테후레임홀더베이스판하

A1-005 11110200B000 BASE PLATE (UPPER) FOR SFHB-23 수테후레임홀더베이스판（상）

A1-006 11110300B000 SPIDER FRAME HOLDER RUBBER 스파이더　후레임　압력고무

A1-007 GP-011607-00 HOLDER BASE FOR SFHB-23 수테홀더베이스(SFHB-23)

A1-008 GP-011608-02 SFHTB-23 수테홀더베이스(SFHTB-23)

A1-009 11120300B000 SFHTB-23 CONNECTING PLATE (L) 후레임홀더　트윈베이스판－하

A1-010 11120200B000 SFHTB-23 CONNECTING PLATE (U) 후레임홀더　트윈베이스판－상

A1-011 18151SN-8311 FLANGE NUT (M4) 수테지지대후렌치너트(M4)

A1-012 GP-012619-00 SPIDER FRAME HOLDER BASE-23 스파이더후레임홀더베이스-23 휄트

A1-013 GP-014087-01 SFHTB-23 PLATE SFHTB 연결판

A1-014 GP-014141-00 INSERT BUSHING 인서트붓싱

A1

1

3

4

11

12

13

13

14

14

11

12

8

6
6

3
3

3

10

3

2

1
3

6

5

7

9

SSFFHHBB ((SSppiiddeerr RRoouunndd FFrraammee HHoollddeerr BBaassee))
SSFFHHTTBB ((SSppiiddeerr RRoouunndd FFrraammee HHoollddeerr TTwwiinn BBaassee))

Embroidery Sizes

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1133

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A2-001 18005BM-AD00 ORF-25 (SET) 수테후레임(ORF-25) （조） ф240

A2-002 18006BM-AC00 ORF-28 (SET) 수테후레임(ORF-28) （조） ф266

A2-003 18007BM-A004 ORF-31 (SET) 수테후레임(ORF-31) （조） ф290

A2-004 18008BM-A102 ORF-38 (SET) 수테후레임(ORF-38) （조） ф360

A2-005 11130000BA02 ORF-18 (SET) 수테후레임(ORF-18)（조） ф168

A2-006 11130000BB02 ORF-22 (SET) 수테후레임(ORF-22)（조） ф208

A2
5

1

2

3

4

6

OORRFF ((OOnnee ttoouucchh RRoouunndd FFrraammee))

Embroidery Sizes
(Y×X)

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1144

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A3-001 10011SC-8119 PLUS SCREW (M3×L6) 접시도금 (M3×L6)

A3-002 10010SC-8119 ATTACHING BASE SET SCREW (M3×L5) 나사(M3×L5)

A3-003 GP-010727-00 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (A) 원터치수테홀더(A)

A3-004 18119PR-A001 BASE PLATE 원터치수테(A)베이스판

A3-005 18118PM-A001 FRAME ATTACHING BASE 원터치수테(A)베이스

A3-006 18095PR-A001 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (B) 원터치수테홀더(B)

A3-007 18111CW-A001 FRAME TENSION ADJUSTING BOLT 수테후레임조정볼트

A3-008 18153SC-3123 TRUSS HEAD SCREW (M4×L10) 나사(M4×L10)

A3-009 AS-002992-00 MAGNET HOLDER (B) 수테부착판(B) ASS,Y

A3-010 AS-002991-00 MAGNET HOLDER (A) 수테부착판(A) ASS,Y

18005PM-AD00 ORF-25 수테후레임(ORF-25) ф240

18006PM-AC00 ORF-28 수테후레임(ORF-28) ф266

A3-011
18007PM-A004 ORF-31 수테후레임(ORF-31) ф290

18008PM-A102 ORF-38 수테후레임(ORF-38) ф360

11130100BA02 ORF-18 수테후레임(ORF-18) ф168

11130100BB02 ORF-22 수테후레임(ORF-22) ф208

A3

3

2

1

1

8

10

4
5

OORRFF ((OOnnee ttoouucchh RRoouunndd FFrraammee DDeettaaiill))

Embroidery Sizes
(Y×X)

11

7

6

18

9

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1155

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A4-001 18009BM-AE00 OSF-4521 (SET) 수테후레임(OSF-4521)（조） 435 × 196

A4-002 18010BM-AD00 OSF-4525 (SET) 수테후레임(OSF-4525)（조） 435 × 231

A4-003 18011BM-AC00 OSF-4527 (SET) 수테후레임(OSF-4527)（조） 435 × 256

A4-004 18012BM-A004 OSF-4530 (SET) 수테후레임(OSF-4530)（조） 435 × 286

A4-005 18013BM-A102 OSF-4337 (SET) 수테후레임(OSF-4337)（조） 412 × 356

A4-006 18014BM-AL20 OSF-4541 (SET) 수테후레임(OSF-4543)(조) 439 × 399

A4-007 18015BM-AK00 OSF-4546 (SET) 수테후레임(OSF-4546)SET 439 × 449

A4-008 18016BM-BC00 OSF-3225 (SET) OSF-3225（조） 308 × 237 OPTION

A4-009 11120000BC04 OSF-7524 (SET) 수테후레임(OSF-7524)（조） 728 × 227 OPTION

A4-010 11120000BD04 OSF-7527 (SET) 수테후레임(OSF-7527)（조） 728 × 252 OPTION

A4-011 11120000BE04 OSF-7530 (SET) 수테후레임(OSF-7530)（조） 728 × 282 OPTION

A4-012 11120000BH04 OSF-7537 (SET) 수테후레임(OSF-7537)（조） 728 × 352 OPTION

A4-013 11120000BJ04 OSF-7542 (SET) 수테후레임(OSF-7542)（조） 728 × 402 OPTION

A4-014 11120000BK04 OSF-7547 (SET) 수테후레임(OSF-7547)（조） 728 × 452 OPTION

A4

8

9

10

7

13

14

12

11

OOSSFF ((OOnnee ttoouucchh SSqquuaarree FFrraammee))

Embroidery Sizes

3

6

2

5

1

4

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1166

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A5-001 10011SC-8119 PLUS SCREW (M3×L6) 접시도금 (M3×L6)
A5-002 10010SC-8119 ATTACHING BASE SET SCREW (M3×L5) 나사(M3×L5)
A5-003 GP-010727-00 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (A) 원터치수테홀더(A)
A5-004 18119PR-A001 BASE PLATE 원터치수테(A)베이스판
A5-005 18118PM-A001 FRAME ATTACHING BASE 원터치수테(A)베이스
A5-006 18095PR-A001 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (B) 원터치수테홀더(B)

18009PM-AE00 OSF-4521 수테후레임(OSF-4521) 435 × 196
18010PM-AD00 OSF-4525 수테후레임(OSF-4525) 435 × 231
18011PM-AC00 OSF-4527 수테후레임(OSF-4527) 435 × 256

A5-007
18012PM-A004 OSF-4530 수테후레임(OSF-4530) 435 × 286
18013PM-A102 OSF-4337 수테후레임(OSF-4337) 412 × 356
18014PM-AL20 OSF-4541 수테후레임(OSF-4543) 439 × 399
18015PM-AK00 OSF-4546 수테후레임(OSF-4546) 439 × 449
18016PM-BC00 OSF-3225 수테후레임(OSF-3225) 308 × 237

A5-008 18111CW-A001 FRAME TENSION ADJUSTING BOLT 수테후레임조정볼트
A5-009 18153SC-3123 TRUSS HEAD SCREW (M4×L10) 나사(M4×L10)
A5-010 AS-001298-00 MAGNET HOLDER (B) 수테부착판(B) ASS,Y
A5-011 18014PM-A001 MAGNET HOLDER (A) 수테부착판(A) ASS,Y
A5-012 GP-010728-00 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (C) 원터치수테홀더(C) 750
A5-013 GP-013296-00 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (D) 원터치수테홀더(D) 750

11120100BC04 OSF-7524 수테후레임(OSF-7524) 728 × 227
11120100BD04 OSF-7527 수테후레임(OSF-7527) 728 × 252

A5-014
11120100BE04 OSF-7530 수테후레임(OSF-7530) 728 × 282
11120100BH04 OSF-7537 수테후레임(OSF-7537) 728 × 352
11120100BJ04 OSF-7542 수테후레임(OSF-7542) 728 × 402
11120100BK04 OSF-7547 수테후레임(OSF-7547) 728 × 452

A5-015 22044CW-UK01 ADJUSTING BOLT 수테장력조정볼트
A5-016 15159SR-4013 E-RING (3@) E링 호칭경３
A5-017 11120400B004 ADJUSTING BOLT GUIDE  750 수테조정볼트가이드 750
A5-018 11120500B004 ADJUSTING NUT  750 수테장력조정너트 750

A5 OOSSFF ((OOnnee ttoouucchh SSqquuaarree FFrraammee DDeettaaiill))

Embroidery Sizes
(Y×X)

1

13

18

17

16

15

14

9

10

6

1
8

7

5
4

2

1

1

1

11

3

9

5
4

2
12

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1177

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A6-001 11400020BD04 ASF-7522 (SET) ASF-7522관계WD-75 (693 × 225) OPTION

A6-002 11400020BE04 ASF-7525 (SET) ASF-7525관계WE-75 (693 × 255) OPTION

A6-003 11400020BH04 ASF-7532 (SET) ASF-7532관계WH-75 (693 × 325) OPTION

A6-004 11400020BJ04 ASF-7537 (SET) ASF-7537관계WJ-75 (693 × 375) OPTION

A6-005 11400020BD05 ASF-1022 (SET) ASF-1022관계WD-100 (943 × 225) OPTION

A6-006 11400020BE05 ASF-1025 (SET) ASF-1025관계WE-100 (943 × 255) OPTION

A6-007 11400020BH05 ASF-1032 (SET) ASF-1032관계WH-100 (943 × 325) OPTION

A6-008 11400020BJ05 ASF-1037 (SET) ASF-1037관계WJ-100 (943 × 375) OPTION

A6-009 11400020BK05 ASF-1042 (SET) ASF-1042관계WK-100 (943 × 425) OPTION

A6 AASSFF ((AAlluummiinnuumm SSqquuaarree FFrraammee))

Embroidery Sizes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1188

A7

16

9

9
813

15

7

5

13

13

14

12
11

10 15

6

15

6

13

13

14

12
11

10

17

5

4

3

2

1

8

9

9
13

13
15

7

4

3

2

1
13

AASSFF ((AAlluummiinnuumm SSqquuaarree FFrraammee DDeettaaiill))

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1199

Ref. No. Parts No. Part Name Description

A7-001 24034PR-UI12 EMBROIDERY FRAME CLIP L=200 수틀　클립（소）L=200

A7-002 18085PR-T121 EMBROIDERY FRAME CLIP L=220 수틀　클립（소）L,220

A7-003 18085PR-A001 EMBROIDERY FRAME CLIP L=250 수틀　클립（소）L,250

A7-004 18084PR-A001 EMBROIDERY FRAME CLIP L=300 수틀　클립（대）L,300

A7-005 18086PR-B001 FRAME CLIP SUPPORT 수틀클립보강판

A7-006 11100700B000 MAGNET HOLDER (A) 수테부착판(A) ASS,Y

A7-007 11100800B000 MAGNET HOLDER (B) 수테부착판(B) ASS,Y

A7-008 11400700B000 ONE TOUTCH FRAME HOLDER PLATE 원터치수테홀더고정판

A7-009 18095PR-A001 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (B) 원터치수테홀더(B)

A7-010 18100PR-A001 ONE TOUCH FRAME CONNECTOR (A) 원터치수테홀더(A)

A7-011 18118PM-A001 FRAME ATTACHING BASE 원터치수테(A)베이스

A7-012 18119PR-A001 BASE PLATE 원터치수테(A)베이스판

A7-013 18154SC-9134 PLUS SCREW (M3×L8) 수테홀더고정나사A,B(M3×L8)

A7-014 10010SC-8119 PLUS SCREW (M3×L5) 나사(M3×L5)

A7-015 18153SC-3123 PLUS SCREW (M4×L10) 나사(M4×L10)

11410020BD04 ASF-7522 ASF-7522（조）(300/H-75) (693 × 225)

A7-016
11410020BE04 ASF-7525 ASF-7525（조）(330/H-75) (693 × 255)

11410020BH04 ASF-7532 ASF-7532（조）(400/H-75) (693 × 325)

11410020BJ04 ASF-7537 ASF-7537（조）(450/H-75) (693 × 375)

11410020BD05 ASF-1022 ASF-1022（조）(300/H-100) (943 × 225)

11410020BE05 ASF-1025 ASF-1025（조）(330/H-100) (943 × 255)

A7-017 11410020BH05 ASF-1032 ASF-1032（조）(400/H-100) (943 × 325)

11410020BJ05 ASF-1037 ASF-1037（조）(450/H-100) (943 × 375)

11410020BK05 ASF-1042 ASF-1042（조）(500/H-100) (943 × 425)

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



2200

Ref. No. Parts No. Item No. Description

A8-001 18152SC-3123 TRUSS HEAD SCREW (M4×L15) 수테지지대나사(M4×L15)

A8-002 18149PR-A001 PLAIN WASHER 수테후레임지지대평와셔

A8-003 18147PR-A001 SQUARE SPACER 수테후레임지지대사각와셔

A8-004 18148PR-A001 NOTCH SPACER 수테후레임지지대와셔

GP-010103-00 MIDDLE SASH SUPPORTER “A" 수테후레임지지대(A) L=177 L177

A8-005
GP-010104-00 MIDDLE SASH SUPPORTER “B" 수테후레임지지대(B) L=254 L254

GP-010105-00 MIDDLE SASH SUPPORTER “C" 수테후레임지지대(C) L=331 L331

GP-010106-00 MIDDLE SASH SUPPOUTER “F" 수테후레임지지대(F) L=455 L455

A8-006 18151SN-8311 FLANGE NUT (M4) 수테지지대후렌치너트(M4)

A8-007 18079AD-AC00 MIDDLE FRAME SASH  L=6117 수테후레임300×9×20  L=6117

A8-008 18043SC-A001 SCREW BUSH (M4×P0.7) 붓싱 너트(A)

A8-009 10500200B000 FELT ATTACHMENT 수틀휄트부착판(8.5T L45 B19)

A8-010 10500300B000 FRONT FELT (A) 수틀휄트(A) 8.5T L24 B14 

18072SF-AD00 REAR FELT (1) (L=105) 수틀휄트(L) 9T L105 B17.5

A8-011 18071SF-A001 REAR FELT (1) (L=135) 수틀휄트(K) 9T L135 B17.5

18062SF-A102 FELT(O) (L=165) 수틀휄트(O) 9T L165 B17.5

A8-012 18060SC-3328 TAPPING SCREW (M4×L10) 수틀휄트부착판죔나사

A8-013 02010AF-3123 TRUSS HEAD SCREW (M4×L8) 나사(#704261) M4×L8

A8-016 GP-004624-00 MIDDLE SASH JOINT “A" 수테후레임고정구A

A8-017 GP-004625-00 MIDDLE SASH JOINT “B" 수테후레임고정구（ｂ）조

A8-018 11029SC-4113 HEX. SOCKET BOLT (M4×L20) 실장력조절판홀더죔나사M4×L20

A8 MMFFSS ((MMiiddddllee FFrraammee SSuuppppoorrtt))

1

1
5

3
3

7
12

13

16
17

18

8

9

10
11

20
20

1

3

6
6

5

5
1

2
4

7

8

12
13

16
17

18
10

11

9

2

4

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC




